
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 

27.04.2016р. 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ПП «Аксіома» по об’єктам: 

- нежитлове приміщення площею 30,8 кв.м. першого поверху будівлі 

навчального корпусу, що перебуває на балансі ДНЗ «Ніжинський професійний 

аграрний ліцей» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 

Незалежності, 42 (вартість виконання робіт з оцінки - 2360 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- приміщення площею 132,3 кв.м. в будівлі навчально-лабораторного корпусу 

автодрому, що перебуває на балансі Прилуцького професійного ліцею Чернігівської 

області та знаходиться за адресою: 1,4 км автодороги районного значення загального 

користування Білещина-Замістя, що знаходиться на території Замостянської сільської 

ради Прилуцького району (вартість виконання робіт з оцінки - 2490 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП «Десна-Експерт-М» по об’єктам: 

- частина нежитлового приміщення площею 18,6 кв.м. на 8-му поверсі 

восьмиповерхового блоку адмінбудівлі, що перебуває на балансі Чернігівського філіалу 

Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний 

інститут7 «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект 

Миру, 21-а (вартість виконання робіт з оцінки - 1840 грн., строк - 5 календарних днів 

від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- частина нежитлового приміщення площею 5,48 кв.м. на першому поверсі 

чотириповерхової будівлі учбового корпусу №2, що перебуває на балансі Ніжинського 

державного університету імені М. Гоголя та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., 

м. Ніжин, вул. Кропив’янського, 2 (вартість виконання робіт з оцінки - 2243 грн., строк 

- 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна); 

ПП «Центр нерухомості-Чернігів» по об’єкту - площадка для розміщення 

приймально-передавального обладнання 1 оператора (1/5 частина башти 

радіорелейної лінії зв’язку), що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу 

«Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК «Енергоатом» та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., Чернігівський р-н, с. Пакуль, вул. Чернігівська, 28 (вартість виконання робіт з 



оцінки - 2250 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ТОВ «Північна експертна компанія» по об’єкту - нежитлові приміщення площею 

27,5 кв.м. четвертого поверху (кім. №411 та частина кім. №408) дев’ятиповерхової 

адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державного підприємства «Чернігівський 

державний центр науки, інновацій та інформатизації» та знаходиться за адресою: м. 

Чернігів, вул. П’ятницька, 39 (вартість виконання робіт з оцінки - 2200 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ФОП Волченкову О.С. по об’єкту - нежитлові приміщення площею 81,0 кв.м. 

першого поверху двоповерхової будівлі, що перебуває на балансі Філії «Військторг» 

Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: 14029, м. Чернігів, вул. 

Авіаторів, 19 (вартість виконання робіт з оцінки - 2050 грн., строк - 5 календарних днів 

від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 


